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LEISTUNGEN

Wenn es um ganzheitliche Lösungen für maßgeschneiderten Laden-, und Innenausbau geht, ist 
rosconi Professional Interior die erste Wahl. Die Planung, Konzeption und Fertigung, Steuerung 
und Montage individueller Interior-Konzepte und wirkungsvoller Rauminszenierungen sind nur 
einige unserer Dienstleistungen. Wir sind Ihr verantwortungsvoller Partner in der Projektrealisie-
rung und begleiten Sie durch alle Phasen und Prozesse – von der ersten Idee über die professio-
nelle Umsetzung bis hin zur termintreuen Fertigstellung und sogar darüber hinaus. Das Team von 
rosconi Professional Interior steht Ihnen mit allen Ressourcen kompetent und kreativ zur Seite. 

Was auch immer Sie sich für Ihr Projekt wünschen, wir realisieren es. So 
einfach ist das. Eine hervorragende Material- und Verarbeitungsqualität, 
eine fachgerechte Ausführung, eine faire, transparente Kostenrechnung  
sowie ein exzellenter Service, auch nach Fertigstellung des Projekts, 
kurzum: eine umfassende Betreuung – diese Eigenschaften zeichnen die 
Experten von rosconi Professional Interior aus. Dabei übernehmen wir die 
gesamte Verantwortung von der Idee über die Umsetzung bis zur termin-
treuen Endabnahme und sogar darüber hinaus.

Wir denken immer eine Idee weiter. In enger Zusammenarbeit mit dem Kunden erarbeiten wir 
optimale Lösungen für innovative Innenausbaukonzepte. Durch unsere Erfahrung lassen sich 
Fehler vermeiden, Kosten senken, Zielgruppen erreichen und technische Innovationen umsetzen. 
Für unseren umfassenden Service, unser Engagement und unsere Flexibilität sind wir bekannt. Wir 
übergeben ein Projekt erst dann, wenn auch wir zufrieden sind. Darauf können Sie sich verlassen.

Mit unserem fachlichen Know-how setzen wir Ihre Vorgaben in enger 
Zusammenarbeit mit Ihren Designteams detailgetreu in funktionale Erleb-
niswelten um. Gerne erstellen wir auch ein individuelles, speziell auf Ihre 
Bedürfnisse zugeschnittenes Projektkonzept zur optimalen zielgruppenge-
rechten Präsentation Ihrer Produkte. Wir nehmen Ihre Herausforderung an!

Neue Arbeitswelten in historischem Ambiente by rosconi 
Professional Interior.



Verantwortung von Anfang an: Wir übernehmen 
die gesamte Projekt- und Bauleitung von A bis Z. 
Die Steuerung aller Prozesse, die Koordination der 
einzelnen Gewerke und die umfassende Betreuung 
durch unsere erfahrenen Projektmanager, sogar bis 
weit über das Projekt hinaus, sind Alleinstellungs-
merkmale von rosconi Professional Interior. Wir sind 
immer für Sie da. 

Bevor es an die konkrete Planung geht, analysieren 
wir Ihre Anforderungen ganz genau. Von der umfang-
reichen Machbarkeitsprüfung über die Betrachtung 
aller für das Projekt wichtigen Prozesse bis hin zur 
Effizienz- und Wirtschaftlichkeitsanalyse – wir prüfen 
Ihr Vorhaben auf Herz und Nieren und erstellen eine 
faire, transparente Kostenübersicht.

Vertrauen Sie den Profis: rosconi Professional 
Interior ist Ihr Spezialist, wenn es um kreative 
Ideenfindung und ganzheitliche Konzeptionen geht. 
Im Designprozess bringen wir unsere Ideen zu Papier 
und stellen Ihnen erste Skizzen mit Farbgestaltungs- 
und Materialvorschlägen vor. Dabei wagen wir auch 
den Blick über den Tellerrand und lassen unsere 
Kompetenz und Erfahrung aus verschiedenen 
Branchen einfließen. 

PROJEKTLEITUNG
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In dieser Phase werden Komponenten wie 
Proportionen, räumliche Aspekte, Einzelelemente, 
Farb- und Materialzusammenspiele veranschaulicht. 
Zur 3D-Visualisierung Ihres Interior-Konzepts nutzt 
rosconi Professional Interior modernste CAD-
Software. Nach der Plausibilitätsprüfung erfolgt 
die Werksplanung mittels technischer Zeichnung. 
Anhand dieser Ausarbeitung kann mit der Produktion 
begonnen werden.

Größtmögliche Flexibilität: Dank der hohen 
Fertigungstiefe von SCHNEEWEISS interior 
können die Projekte von rosconi Professional 
Interior in den hausinternen Produktionsstätten 
wie der Schreinerei, Schlosserei, Lackiererei und 
Polsterei umgesetzt werden – natürlich immer 
mit dem hohen Qualitätsanspruch „made in 
Germany“. Sollte ein Gewerk gefragt sein, welches 
wir nicht selbst ausführen können, so verfügen 
wir über ein großes Netzwerk an Experten, auf 
die wir je nach Projekt zurückgreifen und als 
„verlängerte Werkbank“ nutzen können. Falls Sie 
selbst Spezialisten an Bord haben, ziehen wir 
diese natürlich gerne hinzu. Selbstverständlich 
unterziehen wir die fertigen Möbel und Möbelteile 
vor der Auslieferung einer umfassenden 
Qualitätsprüfung.

Wir übernehmen die Organisation, Steuerung 
und Optimierung des gesamten Material- und 
Informationsflusses. Der Logistikexperte von 
SCHNEEWEISS interior, widra logistik, transpor-
tiert Ihre neue maßgeschneiderte Lösung sicher 
und termingerecht an ihren Bestimmungsort. Der 
Transport erfolgt unter ökologischen Gesichts-
punkten mit schadstoffarmen Fahrzeugen, die 
auszuliefernden Produkte werden umweltscho-
nend in Mehrwegdecken verpackt. Beim Handling 
geht das geschulte Logistikteam selbstverständ-
lich mit äußerster Sorgfalt vor. Das gepflegte 
Erscheinungsbild und ein korrektes Auftreten der 
Mitarbeiter sowie ein freundlicher Umgang sind 
selbstverständlich.
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Unsere routinierten Montageteams setzen 
Ihr Konzept vor Ort um – fachgerecht, 
sorgfältig und immer mit einem wachsa-
men Blick auf den größten Gegner: die 
Zeit. Ob Handwerker, Schreiner, Elektriker 
oder Visual Merchandiser, unsere Mitar-
beiter haben einen feinen Sinn fürs Detail 
und einen ausgeprägten Blick fürs Ganze. 
So sorgen sie für die termingerechte Aus-
führung aller Arbeiten in Perfektion.

Die Projektsteuerung und das Überga-
bebriefing fallen ebenfalls in den Kom-
petenzbereich von rosconi Professional 
Interior. Nach der Fertigstellung ist alles 
vorbei? Nicht für uns. Denn oft wird 
erst im Arbeitsalltag deutlich, was noch 
ergänzt werden kann. Wenden Sie sich 
vertrauensvoll an uns. Sie bekommen 
jederzeit unser Bestes. Versprochen.

MONTAGE

SERVICE

BARMER Geschäftsstellen by rosconi Professional Interior.
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Foodcourt im Kröpeliner Tor Center Rostock by rosconi Professional Interior.

Hörsaal der Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW) by rosconi Professional 
Interior. 
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